

ГТО

## Готов к труду и обороне



**В следующем учебном году студенты ВолгГТУ смогут сдавать нормативы ГТО.**

Программа физкультурной подготовки «Готов к труду и обороне» в общеобразовательных, профессиональных и спортивных организациях существовала в нашей стране 60 лет. В 2014 году Президент Владимир Владимирович Путин подписал указ о возвращении системы ГТО.

В некоторых регионах России программа ГТО уже реализуется в тестовом режиме. С сентября этого года свои силы смогут испытать и политехники. Об этом сообщил заведующий кафедрой физвоспитания ВолгГТУ Геннадий Александрович Ушанов.

Подготовка к сдаче нормативов ГТО, несомненно, положительно скажется на здоровье наших студентов. Ведь статистика последних лет, к сожалению, неутешительна. Если в 1975 году, в частности, в нашем вузе, количество освобожденных студентов от физкультуры и студентов медицинской группы составляло 5,3 %, то в 2014 году – 23,7 %.